



研究生冠军班学生 为建设体育强国多作贡献 为社会传递更多正能量

习近平回信勉励北京体育大学

新华社北京6月19日电 中共中 致以诚挚问候。

习近平在回信中说,得知你们珍 惜深造机会,边努力学习,边刻苦训 究生冠军班全体学生回信,对他们提出 练,积极参与全民健身推广工作,我感 勉励和期望,并向北体大全体师生和正 到很高兴。

巡

(下转8版①)

龚文密在市委财经委员会第一次会议上强调

始终坚持党对经济工作的领导 努力推动我市经济高质量发展

邵阳日报讯 (记者 谢文远) 6月19日下午,市委书记、市委财经委员会 主任龚文密主持召开市委财经委员会第一 次会议。他强调,要始终把习近平新时代 中国特色社会主义经济思想作为财经工作 的根本遵循,始终坚持党对经济工作的领 导,形成齐抓共管的强大工作合力,努力推 动我市经济高质量发展。市长、市委财经 委员会副主任刘事青出席会议。

市委财经委员会委员出席,部分市 直部门负责人列席会议。

会议传达学习了中央财经委员会第 一、二、三、四次会议精神和省委财经委 员会第一、二次会议精神,传达了李克强 总理在深化增值税改革方案专题座谈会 上的讲话精神,传达学习了湘委财办《中 共湖南省委财经委员会会议制度》和《中 共湖南省委常委会经济形势分析会议制 度》的通知精神;审议通过了《中共邵阳 市委财经委员会工作规则》《中共邵阳市

委财经委员会办公室工作细则》《中共邵 阳市委财经委员会会议制度》(审议稿): 讨论了《中共邵阳市委常委会经济形势 分析会议制度》(讨论稿)。

会议指出,组建市委财经委员会,既 是全面对标落实党中央决策部署的实际行 动,也是进一步优化市委对经济工作领导、 更好地推动经济高质量发展的现实需要。 各级各部门要始终坚持把习近平新时代中 国特色社会主义经济思想作为财经工作的 根本遵循,自觉用以武装头脑、指导实践、 推动工作,要努力把习近平新时代中国特 色社会主义经济思想转化为推动产业发 展、打赢"三大攻坚战"、实施乡村振兴的思 路举措、科学方法和实际行动。

会议指出,市委财经办作为市委财经 委的常设办事机构,在承担好日常工作基 础上,要扮演好"研究员""参谋官""协调 人""督查者"等角色,加强与其他部门的 会商研讨和联络协调,分析研判全市经济

社会发展形势,提出有价值的对策建议。 要通过建立部门日常联络机制,加强与相 关单位和部门的沟通协调,相关单位和部 门要增强全局意识,指定专门的业务骨干 作为联络员,以后凡是市委财经委议定的 事项,各单位和部门要切实把责任担起 来,积极主动开展工作,不折不扣抓好贯 彻落实,形成抓经济工作的强大合力。

会议强调,市委财经办要抓紧对上半 年全市经济形势的分析和研判,做好前期 的调研工作,为全市上半年经济形势分析 会做好准备,各单位要密切配合,分工负 责;要抓紧对全市垃圾分类工作的调研,认 真借鉴邵东在处理垃圾分类工作中的先进 做法,形成经验,在全市范围内推广普及, 要让广大人民群众认识到实行垃圾分类的 重要性和必要性,通过有效的督促引导,让 更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯, 一起来为改善生活环境作努力,一起来为 绿色发展、可持续发展作贡献。



6月18日下午,市区出现局部阵雨天气。17时许,降雨逐渐减小,在夕阳的照耀下,市区上空出现了难得一见的美丽彩 虹,将雨后的邵阳装扮得更加充满诗情画意。据中国天气网空气质量数据显示,当天市区空气质量指数为49左右,达到优 质标准。 邵阳日报记者 谢冰 摄影报道

让监督者接受群众监督

市监委组建特约监察员队伍

讯员 毛超林 周维标) 一支由市监 委聘请的可以依规对全市各纪检监察机 关(机构)及其干部进行监督的特约监察 员队伍正在积极组建。6月12日,市纪 委监委印发《邵阳市监察委员会特约监 察员工作办法》,就聘请特约监察员作出 明确要求。

特约监察员是市监委根据工作需

上午办公时间:8:00-12:00

下午办公时间:15:00-18:00

市直机关各单位:

时间:

另行通知。

关于市直机关执行夏季作息时间的通知

从2019年7月1日起至9月30日止,执行夏季作息

10月1日起恢复执行秋(冬)季作息时间(上午办公

邵阳市人民政府办公室

2019年6月13日

时间:8:00-12:00,下午办公时间:14:30-17:30),不再

士。"主要从市人大代表中优选聘请,也 可以从市政协委员,市直有关部门工作 人员,各民主党派成员、无党派人士,企 业、事业单位和社会团体代表,专家学 者,媒体和文艺工作者,以及一线代表和 基层群众中优选聘请。"

根据市纪委监委要求,特约监察员 工作应当坚持以习近平新时代中国特色 要,按照一定程序优选聘请,以兼职形式 社会主义思想为指导,聚焦市纪委监委

中心工作,专注服务于全面从严治党、党 风廉政建设和反腐败工作大局,着重发 挥对监察机关及其工作人员的监督作 用,着力发挥参谋咨询、桥梁纽带、舆论 引导作用。

《办法》指出,特约监察员依法依纪 依规、独立公正履行监督职责。全市各 纪检监察机关(机构)及其干部应当接受 特约监察员监督,不得干扰、限制、规避 特约监察员监督,不得打击报复特约监 察员。对打击报复特约监察员的,由市 监委会同有关部门依纪依法依规予以查 处。同时,《办法》就特约监察员的聘请、 换届、解聘以及职责、权利、义务等方面 作出了详细规定。

我市与浙江海宁市签订劳务协作协议

农村富余劳动力赴海宁务工有了"绿色通道"

邵阳日报讯 (记者 罗 才服务局与浙江海宁市就业服 务管理处就开展劳务协作进行 洽谈,签订合作意向协议。

造了很多新的就业岗位,需要 俊 通讯员 蒋岳峰) 6月 拓展新的劳务引进渠道以满足 12日至14日,市公共就业和人 用工需求。而我市是人口大 市,劳动力资源丰富,全市建立 了一支3000多人的农村劳务 经纪人队伍,帮助广大农村剩 目前,海宁市的经济正以 余劳动力转移就业,助力农村 稳中有进的态势良性发展,创 群众就业脱贫。(下转8版②)

邵阳日报讯 (记者 谢文远 通讯员 杨廷华) 6月19日上 午,市委书记龚文密主持召开书记 专题会议,听取十一届市委第五轮 贯彻落实中央纪委三次全会精神、 全国巡视工作会议精神、省纪委四 次全会精神,聚焦"两个维护"根本 政治任务,持续深化政治巡察,扎 实做好巡察"后半篇文章"。

央总书记、国家主席、中央军委主席

习近平18日给北京体育大学2016级研

积极备战奥运等赛事的运动员、教练员

市领导刘事青、曹普华、王昌 义、曾市南参加会议。

根据市委统一安排,今年3月 18日至5月17日,市委派出5个 组对市委党史研究室、市总工会、 市统计局等10个单位开展常规巡 察;派出5个组对隆回、洞口、城 步、新宁、邵阳县开展脱贫攻坚专 项巡察;派出1个组,对市农业农 村局、市教育局开展行业扶贫领 域专项巡察。本轮常规巡察发现 "六围绕一加强"方面问题164个, 移交问题线索35件;专项巡察发 现"四个落实"方面问题166个,向 各县移交问题线索78件。

龚文密指出,这一轮巡察既 有常规巡察,又有脱贫攻坚专项巡 察以及行业扶贫领域专项巡察,为 今后巡察工作开展提供了有益的 经验。各巡察组坚持立行立改、边 巡边改,督促纪检监察机关(机构) 对一批违规违纪问题进行了查处,

取得了较好的效果。巡察本质上是政治监督,根本目的是"维护 习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导"。要深 人学习贯彻落实党中央《关于加强党的政治建设的意见》,深化政治 巡察,强化政治监督,着力发现和纠正政治偏差,督促各级党组织和 党员领导干部增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护"。

龚文密强调,要坚持围绕中心、服务大局,做到党中央决策部 署到哪里,巡察监督就跟进到哪里,加强对贯彻落实党的路线方针 政策和中央、省委、市委决策部署的监督检查,着力发现和纠治工 作中的形式主义、官僚主义问题,确保政令畅通,形成风清气正的 政治生态、干事创业的良好氛围,推动中央、省委和市委决策部署 一项一项变为实际行动、实际成果。

龚文密强调,要高度重视巡察发现的问题。对普遍性、倾向性 问题按要求严肃认真地向被巡察单位党组织和主要负责人反馈, 找"一把手"说事,并督促整改落实到位,传导全面从严治党压力。 要对一些比较典型的问题,开展专项治理。要举一反三,建章立 制,堵塞漏洞。要强化巡察成果运用,用好"四种形态",把纪律处 分与组织处理结合起来,该查处的坚决查处,该调整的坚决调整。

龚文密要求,巡察干部要认真学习习近平总书记关于巡视巡察 工作的重要指示精神及党章党规党纪,刻苦钻研巡察工作业务,提 高精准发现问题的能力。要建立健全管理制度,加强对巡察干部的 教育、管理和监督,严肃查处以巡谋私、超越权限、跑风漏气等行为, 坚决防止"灯下黑",着力打造一支忠诚、干净、担当的巡察铁军。

邵商积极参加 市第二届创新创业大赛

邵阳日报讯 (记者 陈贻 贵) 6月19日,从市第二届创 新创业大赛(创客中国)组委会 邵商组传来消息:大赛6月4日 启动以来,在外邵商报名积极, 截至目前,已经有6家企业成功 报名。

市第二届创新创业大赛(创 客中国)组委会根据大赛报名要 求,成立了邵商组,由邵阳经开 区招商合作局负责宣传发动。 邵阳经开区招商合作局接到任 务后,对全国范围内的邵商按行 业、地域进行梳理归类,

明确工作任务,划定了长 三角地区和珠三角地区

两个重点区域。随后,由正副局 长带队,奔赴杭州、上海、深圳、 广州和东莞等地,深入有意向参 加创新创业大赛的邵商企业进 行走访,了解这些企业在创业创 新中取得的成果,并给予业务上 的指导和培训。

在经开区招商局大力宣传 发动下,邵商回乡参加创新创业 大赛的热情高涨,已有6家企业 积极报名参赛,参赛企业涉及电 子产品、机械设备制造、互联网 及软件开发等行业。

◆ 2019年邵阳市创新创业大赛(创客中国) 创新创业 圆梦邰阳

"中华一家亲·飞歌城步六月六" 距2019・湖南(南山)六月六山歌节开幕

2019年6月